Da es sich um eine geschlossene
Veranstaltung der
Theologischen Fakultät handelt,
richtet sich diese Einladung
nur an Studenten, Mitarbeiter und
Lehrende der Theologischen Fakultät,
des Collegium Borromaeums
und an die

Mitglieder des Vereins zur Förderung der

Theologischen Fakultät e.V.





EINLADUNG

an alle Studierenden, Lehrenden und Fakultätsangehörigen der Theologischen Fakultät

> zum Fakultätsfest am

1. Dezember 2011, 19.30 Uhr

in den Räumen der Fakultät KG I, 3. OG

Einlass ab 19 Uhr s.t. Ende: 02.12.11 – 1 Uhr s.t.

Fakultätsfest 2011

Begrüßung Dekan

Grußworte

Musikalische Umrahmung zum allseitigen Vergnügen wird wieder geboten u.a. durch:

die Fachschaftsband

Weitere Details über das Programm werden rechtzeitig auf den Plakaten bekannt gegeben.

Der Fakultätsvorstand freut sich auf ein adventliches Beisammensein bei Musik und Speis und Trank.

Anmeldung ist erforderlich bis spätestens 25. November 2011!

Es wird ein **Kostenbeitrag** in Höhe von **5,00 Euro** erhoben, **von Theologie-Studierenden 3,00 Euro** bei Übergabe der Eintrittskarte.

<u>Bitte beachten Sie den Hinweis</u> <u>auf der Rückseite!!!</u> Ihre **persönliche** Anmeldung kann ab Montag, 14. November 11 von 9 Uhr bis 12 Uhr sowie mittwochs <u>nur</u> von 14-16 Uhr im Dekanat erfolgen: Belfortstr. 20, Vorderhaus, 2. OG

oder

beim Theocafé mittwochs zwischen 13 und 14 Uhr vor dem Verbund

Mitglieder des Vereins zur Förderung der Theologischen Fakultät e.V. haben **freien** Eintritt. Bitte trotzdem im Dekanat anmelden und freie Eintrittskarte ordern.

Freien Eintritt erhalten auch alle, die bis zum 28.11.2011 die Beitrittserklärung für 2012 abgeben.

(⊙)

Jahresbeitrag für Studierende 5,00 Euro Nichtstudierende 25,00 Euro

Nur für Vereinsmitglieder:

Anmeldung auch per Fax: 0761/203-2046 oder e-mail: dekanat@theol.uni-freiburg.de